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Segunda Sessão Legislativa  Extraordinária 
    Qüinquagésima Primeira Legislatura 

 
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO 
MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO,  
REALIZADA NOS DIAS 21, 22, 23, 28 e 30 de MARÇO de 2000. 

 
Aos vinte e um dias do mês de março do ano dois mil, reuniu-se 
extraordinariamente a Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos 
e Fiscalização, no plenário 02, do Anexo II  da Câmara dos Deputados, 
para apreciação do Relatório Final apresentado à Proposta 
Orçamentária para 2000. Foi registrado o comparecimento dos 
membros: - Deputados titulares: Airton Dipp, Alberto Goldman, Almir 
Sá, Anivaldo Vale, Antônio Carlos Konder Reis, Armando Abílio, Átila 
Lins, Ben-hur Ferreira, Carlito Merss, Carlos Melles, César Bandeira, 
Cleonâncio Fonseca, Damião Feliciano, Danilo de Castro, Djalma Paes, 
Eujácio Simões, Eunício Oliveira, Eurípedes Miranda, Félix Mendonça, 
Fernando Gonçalves, Fernando Marroni, Freire Junior, Giovanni 
Queiroz, Gonzaga Patriota, Iberê Ferreira, João Caldas, João Coser, 
João Fassarella, João Leão, Jorge Khoury, José Carlos Elias, José 
Chaves, José Lourenço, José Priante, Jovair Arantes, Lael Varella, 
Laura Carneiro, Márcio Reinaldo Moreira, Nárcio Rodrigues, Nelson 
Meurer, Neuton Lima, Osvaldo Coêlho, Osvaldo Reis, Paes Landim, 
Paulo Braga, Paulo Feijó, Paulo Mourão, Pedro Chaves, Pedro Henry, 
Renato Vianna, Roberto Balestra, Roberto Rocha, Rommel Feijó, Santos 
Filho, Sérgio Miranda, Silas Brasileiro, Virgílio Guimarães, Waldemir 
Moka, Wilson Braga e Wilson Santos; Senadores titulares: Antero Paes 
de Barros, Antonio Carlos Valadares, Edison Lobão, Eduardo Siqueira 
Campos, Eduardo Suplicy, Gilberto Mestrinho, Jonas Pinheiro, José 
Alencar, Lúcio Alcântara, Luiz Estevão, Luiz Otávio, Luiz Pontes, Mauro 
Miranda, Moreira Mendes, Mozarildo Cavalcanti, Nabor Junior, Romero 
Jucá, Sebastião Rocha, Tião Viana e Wellington Roberto; - Deputados 
suplentes: Agnelo Queiroz, Alceste Almeida, Alexandre Santos, Antonio 
Palocci, Aracely de Paula, Aroldo Cedraz, Darcísio Perondi, Dr. Benedito 
Dias, Fatima Pelaes, Fernando Coruja, Francisco Garcia, Jaime 
Martins, João Almeida, João Henrique, João Ribeiro, João Tota, Jorge 
Alberto, José Borba, Júlio Semeghini, Lídia Quinan, Luciano Castro, 
Luis Barbosa, Luiz Sérgio, Marcus Vicente, Mário Negromonte, Milton 
Monti, Norberto Teixeira, Olímpio Pires, Pedro Canedo, Pedro Celso, 
Pedro Correa, Philemon Rodrigues, Pompeo de Mattos, Raimundo 
Gomes de Matos, Renildo Leal, Ricardo Barros, Ricardo Noronha, 
Ricarte de Freitas e Sérgio Barcellos; - Senadores suplentes: Carlos 
Patrocínio, Ernandes Amorim, Gilvan Borges, Luzia Toledo e Marluce 
Pinto. Foi registrado o comparecimento dos parlamentares não 
integrantes da Comissão, Deputados Dr. Heleno e Serafim Venzon. Foi 
registrada a ausência dos membros: - Deputados titulares: Basílio 
Villani e Vadão Gomes;  e o  Senador titular Ramez Tebet. ABERTURA: 



 
 
CONGRESSO NACIONAL 
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização 

 

 2 

Às dezessete horas e quarenta minutos, o Presidente, Senador Gilberto 
Mestrinho, declarou aberta a reunião, nos termos do § 4º do art. 32 do 
Regulamento Interno da Comissão. Apreciação da Ata da Quarta 
Reunião Ordinária, realizada nos dias 14 e 16 de março de 2000. 
Havendo concordância do Plenário, ficou dispensada a leitura da Ata 
por ter sido distribuída antecipadamente. Não houve discussão. 
Conforme o estabelecido na alínea “f” do art. 9º do Regulamento Interno 
da Comissão, o Presidente declarou a Ata aprovada. EXPEDIENTE: O 
Presidente acusou o recebimento dos seguintes expedientes: I - 
Correspondência recebida interna: Ofício nº 51, de 20 de março, 
remetido pelo gabinete do Senador Romero Jucá, que justifica sua 
ausência aos trabalhos no dia 24 de fevereiro. II -  Correspondência 
recebida externa: 1) Ofício Circular nº 001 -GM-VC, de 13 de março, 
remetido pelo Ministro Valmir Campelo, do Tribunal de Contas da 
União, relator das Contas do Presidente da República relativas a 1999 
naquela Corte de Contas, que encaminha questionário para aferir o 
nível de fidedignidade dos registros quanto à posição financeira, 
contábil, orçamentária e patrimonial da União e avaliar a efetividade do 
Balanço. 2) Nota Técnica - Justificativa da Arrecadação da Fonte 250 - 
remetida pelo DNER, que visa esclarecer e detalhar informações 
contidas no Ofício nº 4487/99, do DNER, de 09 de dezembro de 1999,  
de autoria do Diretor-Geral, Dr. Genésio Bernardino, ratificado pelo 
Ministro de Estado dos Transportes, Dr. Eliseu Padilha, em 22 de 
dezembro de 1999, referente à arrecadação das multas e pagamentos 
pelos contratos de utilização das faixas de domínio. O Deputado Sérgio 
Miranda solicitou que a Nota Técnica fosse distribuída aos membros da 
Comissão e obteve acolhimento da Presidência. ORDEM DO DIA: O 
Deputado Sérgio Miranda solicitou que  fosse colocado em extrapauta o 
Requerimento de sua autoria, que solicita as seguintes informações: a) 
base legal autorizativa para as despesas previstas nas dotações 
orçamentárias  do Ministérios da Fazenda e do Planejamento, 
Orçamento e Gestão, constantes do Projeto de Lei Orçamentária para 
2000,  e b) os valores já despendidos com a integralização de cotas em 
organismos internacionais pelo Banco Central e pelo Tesouro Nacional, 
no período de 1989-1999, individualizando as despesas por entidade e 
exercício. O Deputado Sérgio Miranda informou que visava à 
formalização da solicitação, uma vez que já havia obtido as referidas 
informações. O Presidente comunicou que apreciaria a matéria tão logo 
o quorum regimental para deliberação fosse atingido.  O Presidente 
teceu considerações acerca da apreciação dos Relatórios Setoriais 
apresentados ao Orçamento para 2000. Em seguida, passou à 
apreciação do Relatório Final, de autoria do Deputado Carlos Melles, 
apresentado ao Projeto de Lei Orçamentária para 2000, que "estima a 
receita e fixa a despesa da União para o exercício financeiro do ano 
2000." O Relator-Geral, Deputado Carlos Melles, fez a apresentação da 
matéria e, em seguida, leu o Adendo ao Relatório. Às dezessete horas e 
cinqüenta minutos, o Terceiro Vice-Presidente no exercício da 
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Presidência, Deputado João Coser, assumiu a direção dos trabalhos. O 
Presidente em exercício suspendeu a reunião, às dezoito horas e 
quarenta minutos, em virtude da realização da Ordem do Dia no 
Plenário da Câmara dos Deputados, conforme o § único do art. 46 do 
Regimento Interno da Câmara dos Deputados. Às dezenove horas e cinco 
minutos do mesmo dia, o Primeiro Vice-Presidente no exercício da 
Presidência, Deputado Jovair Arantes, deu prosseguimento aos 
trabalhos, e anunciou o início do prazo para debate e apresentação de 
destaques. Discutiram o Relatório Final os Deputados Gonzaga Patriota, 
Sérgio Miranda, Aroldo Cedraz, João Coser, Paes Landim, Gilmar 
Machado, Domiciano Cabral, Ricardo Barros, Giovanni Queiroz, Pedro 
Chaves, João Fassarella, Waldemir Moka, Nilton Capixaba, Armando 
Abílio, Pompeo de Matos, Jandira Feghali, Alberto Goldman, Aírton 
Dipp, Laura Carneiro e a Senadora Marluce Pinto. Os Deputados Paulo 
Mourão e João Leão teceram comentários aos artigos veiculados na 
imprensa referentes à conduta da Comissão no tocante à apreciação da 
Matéria Orçamentária para 2000, bem como às declarações proferidas 
pelo Sr. Ministro de Estado do Orçamento e Gestão, Dr. Martus 
Tavares. Às vinte horas e cinqüenta e nove minutos, o Senador Gilberto 
Mestrinho reassumiu a Presidência. Debateram, ainda, o Senador Tião 
Viana e os Deputados João Ribeiro, Almir Sá, Pedro Novais, Dr. Heleno, 
Jorge Alberto, Darcísio Perondi, Fátima Pelaes, Nárcio Rodrigues e 
Eurípedes Miranda. O Relator-Geral, Deputado Carlos Melles fez uso da 
palavra para comunicar que manteve contato com o Sr. Ministro de 
Estado do Orçamento e Gestão, Dr. Martus Tavares, que contestou as 
declarações publicadas pelos meios de comunicação referentes à 
conduta da Comissão na apreciação da Proposta Orçamentária. O 
Presidente comunicou ao Plenário o acordo realizado no Colegiado de 
Líderes na Comissão acerca da metodologia dos trabalhos: 1) os debates 
seriam finalizados naquela data e que os Deputados Santos Filho e 
Sérgio Guerra fariam os  seus pronunciamentos na continuação da 
reunião, marcada para o dia seguinte, às doze horas; 2)  Na reunião do 
dia seguinte, o prazo para apresentação de destaques seria reaberto por 
trinta minutos e, após, o Relatório Final seria votado, com a ressalva 
dos destaques; e 3) Convocação dos membros a comparecerem à 
reunião marcada para às vinte horas, ocasião em que os destaques 
seriam apreciados. Às vinte e uma horas e cinqüenta e sete minutos os 
trabalhos foram suspensos. Às doze horas e trinta e quatro minutos do 
dia vinte e dois de março do mesmo ano, a reunião foi reiniciada. O 
Relator do Projeto de Lei do Plano Plurianual 2000-2003, Deputado 
Renato Vianna, fez uso da palavra para tecer considerações acerca da 
Matéria Orçamentária para 2000. O Presidente relembrou ao Plenário 
que faltavam dois parlamentares para discutir a matéria. O Deputado 
Sérgio Guerra discutiu o Relatório Final. Em seguida, o Presidente 
comunicou a impossibilidade do Deputado Santos Filho comparecer à 
reunião e franqueou a palavra a dois parlamentares. Os Deputados 
Clementino Coelho e Lúcia Vânia discutiram a matéria. Antes de 
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encerar, o Presidente concedeu mais dez minutos para apresentação de 
destaques ao Relatório Final, que seria finalizado às treze horas e dez 
minutos, em atendimento à solicitação do Deputado João Leão. O 
Deputado Sérgio Miranda apresentou questão de ordem no sentido de 
que a Comissão se posicionasse com vistas a reiterar o entendimento 
adotado no ano anterior, para não admitir a utilização dos recursos 
orçamentários cuja vinculação constitucional é desconsiderada na 
Proposta Orçamentária para 2000. O Presidente deferiu a questão de 
ordem. Em seguida, o Relator-Geral leu o Complemento ao Adendo do 
Relatório Final do Orçamento para 2000 e, em seguida, respondeu aos 
questionamentos levantados pelos debatedores. Os Deputados Armando 
Abílio e Laura Carneiro questionaram o apoiamento aos destaques. O 
Deputado Gilvam Borges teceu considerações acerca da dotação 
orçamentária para o Amapá. O Presidente declarou o debate e o prazo 
para apresentação de destaques encerrados. Fizeram encaminhamento  
de votação na representação da Câmara dos Deputados: - Deputado 
João Coser, pelo PT: posição contrária, porém ressaltou a participação 
efetiva dos parlamentares do Congresso Nacional na elaboração do 
Relatório Final; Deputado Giovanni Queiroz, pelo PDT: manifestação 
contrária; Deputado Sérgio Miranda, pelo Bloco PcdoB/PSB: posição 
contrária e teceu comentários enaltecedores ao acolhimento da sua 
questão de ordem; Deputado João Leão, pelo PSDB: posição favorável; 
Deputado Pedro Novais, pelo PMDB: favorável; Deputado Lael Varella, 
pelo PFL: favorável; e Deputado Alberto Goldman, pela Liderança do 
Governo: favorável; e no Senado Federal, Senador Antônio Carlos 
Valadares, pelo Bloco PT/PDT/PSB: contrário. Em votação o Relatório 
Final, com as modificações decorrentes do Adendo, do Complemento do 
Adendo ao Relatório Final e da questão de ordem deferida pela 
Presidência, de autoria do Deputado Sérgio Miranda, RESSALVADOS os 
destaques, foi aprovado contra os votos dos Deputados João Coser, 
João Fassarella, Virgílio Guimarães, Carlito Merss, Gilmar Machado, 
Djalma Paes e Giovanni Queiroz na representação da Câmara dos 
Deputados. O Deputado Sérgio Miranda solicitou o registro do seu voto 
contrário. O Deputado João Fassarella pediu verificação da votação 
realizada na representação da Câmara dos Deputados, com o 
apoiamento dos Deputados Carlito Merss, Gilmar Machado, João Coser, 
Virgílio Guimarães e Sérgio Miranda, de acordo com o estabelecido no § 
único do art. 29 da Resolução nº 02, de 1995, do Congresso Nacional. O 
Deputado Jovair Arantes foi designado para fazer a chamada nominal 
dos senhores Deputados. Procedida a verificação de votação nominal, às 
quatorze horas e cinco minutos, o Presidente proclamou o resultado: 52 
votantes; 40 votos SIM; e 12 votos NÃO. O Presidente anunciou a 
existência de número regimental para deliberação na representação da 
Câmara dos Deputados e declarou o Relatório Final, e suas 
modificações, aprovado naquela Casa, RESSALVADOS os destaques. 
Em votação na representação do Senado Federal, o Relatório Final, com 
as modificações decorrentes do Adendo, do Complemento do Adendo ao 
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Relatório Final e da questão de ordem deferida pela Presidência, de 
autoria do Deputado Sérgio Miranda, RESSALVADOS os destaques, foi 
aprovado contra os votos dos Senadores Antônio Carlos Valadares e 
Tião Viana. Às quatorze horas e seis minutos, os trabalhos foram 
suspensos para se proceder à análise dos destaques. Às vinte horas e 
quarenta minutos do mesmo dia, o Terceiro Vice-Presidente no exercício 
da Presidência, Deputado João Coser, reabriu a reunião e a 
interrompeu em seguida, em virtude de não haver acordo com relação 
aos destaques. Às dez horas e trinta e dois minutos do dia vinte e três 
de março do mesmo ano, o Presidente, Senador Gilberto Mestrinho, 
reabriu os trabalhos, suspendendo-os em seguida, por não haver 
consenso em relação aos destaques. Às quinze horas e quinze minutos 
do dia vinte e três de março do mesmo ano, o Terceiro Vice-Presidente 
no exercício da Presidência, Deputado João Coser, reabriu a reunião, 
interrompendo-a em seguida. Às dezenove horas e trinta e dois minutos 
do mesmo dia, o Presidente, Senador Gilberto Mestrinho, deu 
continuidade à reunião. O Deputado Renato Vianna, Relator do Projeto 
de Lei do Plano Plurianual para o período de 2000 a 2003, fez sugestão 
a ser incorporada no Relatório Final, acerca da criação de quatorze 
mesorregiões diferenciadas no País. O Presidente respondeu que a 
sugestão seria apreciada oportunamente. O Presidente comunicou que 
submeteria ao Plenário após a apreciação dos destaques apresentados à 
Peça Orçamentária. Em resposta a questionamento do Deputado João 
Coser, o Presidente comunicou que a apreciação dos destaques seria em 
bloco, de acordo com o parecer do Relator-Geral e que havendo 
necessidade, os parlamentares  solicitassem a votação em separado de 
destaques de seu interesse. O Relator-Geral leu procedimento do 
Comitê de Avaliação de Emendas ao longo dos meses, composto pelos 
Deputados Iberê Ferreira, João Coser, Waldemir Moka e Santos Filho, e 
sugeriu que fosse designado relator para apresentar parecer, no prazo 
de trinta dias, às obras com indícios de irregularidades que constam no 
Relatório Final. Discutiram o assunto os Deputados José Priante, 
Norberto Teixeira e Ricardo Barros; e o Senador Sebastião Rocha. O 
Deputado Sérgio Guerra solicitou esclarecimentos do Relator-Geral e foi 
atendido. O Deputado Clementino Coelho discutiu o assunto. O 
Deputado Sérgio Miranda solicitou esclarecimentos à Mesa quanto à 
fonte de recursos para atendimento dos destaques.  O Presidente 
respondeu que havia proposta do Senador Romero Jucá a respeito do 
assunto e que seria apreciada oportunamente. O Senador Eduardo 
Suplicy teceu considerações acerca do Programa de Renda Mínima, do 
Ministério da Educação, ao tempo em que solicitou a sua aplicação no 
Plano Plurianual. O Deputado Nárcio Rodrigues passou documento ao 
Relator-Geral proveniente do Ministério da Cultura. Discutiram, ainda, 
os Deputados João Leão, Wilson Santos, Waldemir Moka e o Senador 
Lúcio Alcântara. O Deputado Paulo Mourão fez questionamento técnico 
acerca do art. 69 da Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2000. O 
Presidente teceu comentários enaltecedores à postura do Relator-Geral 
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e do Comitê de Avaliação de Emendas e leu proposta do Senador 
Romero Jucá, qual seja, a utilização de valores proporcionais 
destacados no Orçamento da União para 2000 para precatórios 
judiciais, excetuando-se os alimentos, para complementação de 
Programas Nacionais ou Regionais de interesse de políticas públicas 
com nítido caráter de benefício comum, como uma das fontes de 
atendimento aos destaques. O Deputado Sérgio Miranda fez 
encaminhamento contrário de votação. Fizeram encaminhamento de 
votação favorável: - Deputados João Leão, pelo PSDB; Santos Filho, pelo 
PFL; Pedro Novais, pelo PMDB; Ricardo Barros, pelo PPB; João Coser, 
pelo PT; Giovanni Queiroz, pelo PDT e João Caldas, pelo PL. O Relator-
Geral respondeu à questão de ordem proferida pelo Deputado Paulo 
Mourão, informando a legalidade de receitas condicionadas, como no 
caso dos precatórios, de acordo com o art. 69 da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias para 2000. Em votação, a proposta do Senador Romero 
Jucá foi aprovada contra os votos dos Deputados Sérgio Guerra, Sérgio 
Miranda e Gonzaga Patriota, na representação da Câmara dos 
Deputados; e, por unanimidade, na representação do Senado Federal. O 
Deputado João Fassarella solicitou o acesso ao Relatório com parecer 
aos destaques. O Presidente informou que o documento seria 
disponibilizado oportunamente, em virtude de estar sendo copiado. 
Fizeram solicitação para votação em separado: Deputado Almir Sá, 
destaque 407; Deputado Barbosa Neto, destaque 150; Wilson Santos,  
destaque 387 a 390, 1.149 e 1.168 e Deputado Aroldo Cedraz, destaque 
942. Às vinte e uma horas e  trinta e um minutos, o Primeiro Vice-
Presidente, Deputado Jovair Arantes, assumiu a Presidência. O 
Deputado João Leão solicitou que fossem votados em separado os 
destaques 996 a 1013, 1095, 1174 a 1176. O Relator-Geral comunicou 
correções nos destaques no parecer ao destaque 102, de aprovado para 
rejeitado e no destaque 223, de rejeitado para aprovado. Em seguida, 
leu a Proposta de Acordo de Liderança, que salientou a origem dos 
recursos para o atendimento aos destaques, ressalvando quanto aos 
dados de receitas e tratamento dado à questão dos precatórios. Às vinte 
e uma horas e cinqüenta minutos, o Senador Gilberto Mestrinho 
reassumiu a Presidência. O Deputado Sérgio Miranda questionou o 
apoiamento a destaque relativo a emenda de bancada. Os Deputados 
João Fassarella e João Coser comentaram o assunto.  O Presidente 
submeteu ao Plenário as fontes  apresentadas pelo Relator-Geral, na 
Proposta de Acordo de Liderança: 1) Transferência de recursos da 
Relatoria-Geral (Seq. 18805); 2) Recursos originariamente destinados ao 
pagamento de sentenças judiciais (precatórios)  e constantes do Anexo I 
a serem disponibilizados com a aprovação da Proposta de Emenda à 
Constituição nº 90, de 1999 e destinados a despesas com execução 
suspensa até a sua aprovação; 3) Troca de fontes e acréscimo de 
recursos na fonte 113 como decorrência da nova redação da Emenda 
Constitucional nº 27, de 21/03/2000 (DRU); 4) Recursos 
disponibilizados pela reestimativa de receita com fundamento na 
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variação média verificada do IGP-DI em 1999 e alocados no Fundo de 
Amparo ao Trabalhador - FAT, mas disponibilizáveis para acolhimento 
de emendas por troca de fonte (seq. 3537); 5) cancelamento de emendas 
para apropriação em outras emendas. Em seguida, o Presidente 
submeteu ao Plenário a votação dos itens constantes da Proposta de 
Acordo de Liderança lida pelo Relator-Geral, com exceção do item 2 por 
já ter sido aprovado, que foram aprovados por unanimidade nas 
representações da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. - 
Apreciação dos destaques. Foram apresentados 1.202 destaques ao 
Relatório Final. Destaques aprovados: 1) Destaques que não alteram 
valores: 150, do Senador Mauro Miranda e 48 e 49, do Deputado 
Rommel Feijó. Em votação em bloco, os destaques foram aprovados por 
unanimidade, nas representações da Câmara dos Deputados e do 
Senado Federal. 2) Destaques que solicitam mudança de modalidade de 
aplicação: 633, 637, 638, 640, 641 e 940, do Senador Tião Viana, 
mudança da modalidade de aplicação de 90 para 30;  639, 644 e 941, 
do Senador Tião Viana, mudança da modalidade de aplicação de 90 e 
40 para 30. Em votação em bloco, os destaques foram aprovados por 
unanimidade nas representações da Câmara dos Deputados e do 
Senado Federal.  3) Destaques que solicitam mudança de título ou 
GND: 436 e 441, do Deputado Giovanni Queiroz. Em votação, os 
destaques foram aprovados por unanimidade, nas representações da 
Câmara dos Deputados e do Senado Federal. 4) Destaque 407, do 
Deputado Almir Sá, à emenda 5016003. Retirado. 5) Destaques 118 e 
119, da Deputada Laura Carneiro. 6) Destaque 213, do Deputado Paulo 
Mourão, que solicita desmembramento do GND-3 e GND-4. Em votação, 
o destaque foi aprovado por unanimidade nas representações da 
Câmara dos Deputados e do Senado Federal. O Deputado Rommel Feijó 
retirou o destaque 1.195. 7) Destaque 942, do Deputado Aroldo Cedraz, 
mudança da modalidade de aplicação de 90 para 99. Em votação, o 
destaque foi aprovado por unanimidade nas representações da Câmara 
dos Deputados e do Senado Federal. 8) Destaques 437, 438 e 440, do 
Deputado Giovanni Queiroz, que solicitam mudança na modalidade de 
aplicação de 99 para 40. Em votação, os destaques foram aprovados 
por unanimidade nas representações da Câmara dos Deputados e do 
Senado Federal. 10) Destaque 1.110, do Deputado Giovanni Queiroz, 
que solicita mudança da modalidade de aplicação de 90 para 40 em 
cinqüenta por cento do valor aprovado. Em votação, o destaque foi 
aprovado por unanimidade nas representações da Câmara dos 
Deputados e do Senado Federal. 10) Destaque 14, do Deputado João 
Coser. Em votação, o destaque foi aprovado por unanimidade nas 
representações da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. 11) 
Destaque 1.164, que solicita mudança na modalidade de aplicação de 
30 para 40. Em votação, o destaque foi aprovado por unanimidade nas 
representações da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. 12) 
Destaque 226, do Deputado Alberto Jorge. Em votação, o destaque foi 
aprovado por unanimidade nas representações da Câmara dos 
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Deputados e do Senado Federal. 13) Destaque 53, do Dr. Benedito Dias. 
Em votação, o destaque foi aprovado por unanimidade nas 
representações da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. 
Destaques 48 e 49, do Deputado Rommel Feijó. Em votação, os 
destaques foram aprovados por unanimidade nas representações da 
Câmara dos Deputados e do Senado Federal. Destaque 150, do Senador 
Mauro Miranda. Em votação, os destaque foi aprovado por 
unanimidade nas representações da Câmara dos Deputados e do 
Senado Federal. 14) Destaque 7. Redução de 500 mil para acrescentar 
no destaque 347. Em votação, o destaque foi aprovado por 
unanimidade, nas representações da Câmara dos Deputados e do 
Senado Federal. Destaque 345, do Deputado Santos Filho, que solicita 
mudança de modalidade de aplicação de 99 para 40. Em votação, o 
destaque foi aprovado por unanimidade nas representações da Câmara 
dos Deputados e do Senado Federal. Destaque 300, do Deputado 
Marcos Cintra. Em votação, o destaque foi aprovado por unanimidade 
nas representações da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. Os 
trabalhos foram suspensos às vinte e três horas e dez minutos. Às vinte 
e três horas e quarenta e três minutos do mesmo dia, o Presidente, 
Senador Gilberto Mestrinho, reabriu a reunião. Solicitaram votação em 
separado dos destaques os seguintes Parlamentares: Deputado Jovair 
Arantes, destaques: 578, 579, 581, 582, 583, 585, 586, 630, 632, 645, 
646, 648 e 685; Deputado Paes Landim, destaque: 342; Deputado 
Darcísio Perondi, destaques: 741 e 745; Senador Sebastião Rocha, 
destaques: 1034 e 1042; Deputado Wilson Santos, destaques: 58, 387, 
389 e 390; Senadora Marluce Pinto, destaques: 241 e 242; Deputado 
Mário Negromonte, destaque 222; Deputado João Leão, destaque 986; 
Deputado João Fassarella, destaque 796; Deputado Armando Abílio, 
destaque 1164; Deputado Ricardo Barros, destaques: 07, 347, 996 e 
1000; Senador Antônio Carlos Valadares, destaques: 929 a 933; 
Deputada Lúcia Vânia, destaques: 168; Deputado Olavo Calheiros, 
destaque 1054; Deputado Danilo de Castro, destaques: 710 a 713 e 
715; Deputado Damião Feliciano, destaques 1.023; Deputado Sérgio 
Miranda, destaques:  336, 1022 e 1180. O Deputado Alberto Goldman 
solicitou que fossem apreciados em separado todos os destaques às 
emendas de texto no final, obtendo deferimento. O Deputado Pedro 
Novais levantou questão no sentido de que quando há acordo com as 
bancadas estaduais com relação aos destaques, os mesmos são 
retirados. Discutiram o assunto os Deputados Gonzaga Patriota, Sérgio 
Guerra, Paulo Mourão, João Almeida, Armando Abílio, Iberê Ferreira e 
os Senadores Sebastião Rocha e Marluce Pinto. O Deputado João Leão 
fez proposta no sentido de que todos os destaques fossem votados em 
globo, com exceção dos destacados pelos autores, que foi endossado 
pelo Deputado João Coser. O Deputado Aroldo Cedraz solicitou a 
votação em separado dos destaques: 384, 385 e 885. A Deputada 
Fátima Pelaes teceu considerações acerca do atendimento do Relator-
Geral à Bancada do Amapá. O Deputado Mário Negromonte solicitou a 
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correção de erro material no destaque 886. Em seguida, o Relator-Geral 
comunicou as seguintes correções: - De aprovados para rejeitados: 
destaques: 280, 634, 886 e 1057; - De rejeitado para aprovado: 
destaque 223; Destaque 119: aprovado parcialmente tendo em vista 
recurso proveniente do destaque 118. Destaque 942 como aprovado e 
1.198 como rejeitado. Em seguida, o Presidente anunciou a votação dos 
destaques com parecer pela aprovação integral, ressalvados os 
destaques que tiveram solicitação para votação em separado e os 
destaques às emendas  de texto: 20, 23, 112, 117, 127, 128, 134, 135, 
137, 195, 197, 198, 220, 233, 235, 265, 278, 279, 297, 301, 304, 340, 
344, 361, 362, 405, 416, 418, 437, 438, 634, 666, 670, 671, 718, 879, 
886, 916, 944, 945, 946, 953, 958, 984, 991, 992, 993, 994,  995, 
1020, 1021, 1024, 1030, 1052, 1057, 1064, 1065, 1066, 1067, 1068, 
1069, 1071, 1072, 1112, 1113, 1132, 1133, 1134, 1141, 1169 e 1195. 
O Deputado Giovanni Queiroz registrou voto contrário. Em votação, os 
destaques pela aprovação integral, ressalvados os destaques que 
tiveram solicitação para em votação em separado, foram aprovados 
contra os votos dos Deputados Sérgio Miranda, Gonzaga Patriota e 
Giovanni Queiroz, na representação da Câmara dos Deputados; e, por 
unanimidade na representação do Senado Federal. Em seguida, o 
Presidente anunciou a votação dos destaques com parecer pela 
aprovação parcial, ressalvados os destaques que tiveram solicitação 
para votação em separado e os destaques às emendas de texto:  1, 9, 
11, 12, 15, 18, 19 22, 24, 26, 27, 28, 29, 30, 34, 39, 40, 42, 52, 55, 57, 
88, 93, 98, 103, 104, 107, 108, 109, 111, 114, 115, 122, 124, 131, 132, 
147, 151, 155, 162, 163, 166, 174, 178, 179, 181, 183, 187, 188, 190, 
193, 194, 204, 210, 212, 218, 224, 228, 229, 232, 237, 243, 244, 261, 
263, 266, 280, 281, 283, 285, 292, 296, 313, 346, 380, 393, 395, 399, 
412, 413, 421, 422, 425, 587, 613, 616, 622, 629, 642, 643, 667, 668, 
669, 672, 729, 731, 732, 746, 747, 748, 780, 806, 807, 810, 813, 814, 
865, 868, 884, 890, 910, 915, 919, 923, 959, 966, 969, 990, 1029, 
1031, 1032, 1041, 1045, 1050, 1062, 1063, 1070, 1073, 1099, 1108, 
1109, 1140, 1148, 1154, 1165, 1198 e 1200. Em votação em bloco, os 
destaques com parecer pela aprovação parcial, ressalvados os 
destaques que tiveram solicitação para em votação em separado e os 
destaques às emendas de texto, foram aprovados, contra o voto do 
Deputado Giovanni Queiroz, na representação da Câmara dos 
Deputados; e, por unanimidade, na representação do Senado Federal. - 
Destaques com parecer pela rejeição: 02 a 06, 10, 13, 16, 17, 21, 25, 
31, 37, 38, 41, 45, 46, 50, 51, 56, 59 a 87, 89 a 92, 94 a 97, 99 a 101, 
105, 106, 110, 113, 116, 120, 121, 125, 126, 129, 130, 133, 138, 139, 
141 a 143, 148, 149, 152, 160, 161, 165, 167, 170, 173, 175, 176, 177, 
182, 184, 185, 186, 189, 191, 192, 199, 200 a 203, 205 a 209, 211, 
214 a 217, 219, 221, 223, 225, 227, 230, 231, 234, 236, 238, 239, 245 
a 251, 255 a 257, 260, 262, 264, 267, 269 a 277, 282, 284, 286, 288 a 
291, 293, 294, 295, 298, 299, 305 a 312, 314 a 319, 323 a 326, 328 a 
335, 337, 338, 342, 343, 348 a 360, 363, 365 a 379, 381 a 383, 386, 



 
 
CONGRESSO NACIONAL 
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização 

 

 10 

391, 396 a 398, 400, 403, 404, 406, 408 a 411, 414, 420, 423, 424, 
426 a 435, 440 447, 468 a 552, 554 a 561, 564, 566, 572 a 577, 584, 
588 a 591, 594, 600 a 602, 604, 610 a 612, 614, 615, 617, 618, 619, 
620, 621, 623, 624, 625 a 628, 631, 635, 636, 647, 649, 650 a 665, 
674, 680 a 682, 684, 686 a 698, 708, 709, 714, 716, 717, 720, 726 a 
728, 730, 733, 734, 736 a 740, 742 a 744, 749 a 751, 757 a 768, 776 a 
779, 781 a 795, 797 a 800, 802 a 805, 808, 809, 811, 812, 815 a 820, 
827 a 831, 833, 834 a 845, 847 a 850, 852 a 863, 869 a 871, 873 a 
875, 877, 878, 880 a 883, 887, 888, 891 a 902, 904, 905, 907 a 909, 
911 a 914, 917, 918, 920 a 922, 925 a 928, 937 a 939, 943, 947 a 952, 
954 a 957, 960 a 965, 967, 968, 970 a 973, 977 a 979, 983, 985, 987, 
988, 1014 a 1019, 1023, 1025 a 1028, 1033, 1043, 1044, 1046 a 1049, 
1051, 1053, 1056, 1058 a 1061, 1074, 1076 a 1079, 1081 a 1094, 1096 
a 1098, 1100 a 1107, 1111, 1114 a 1122, 1125 a 1127, 1135 a 1139, 
1142 a 1147, 1149 a 1153, 1155, 1157 a 1163, 1167, 1168, 1170 a 
1173, 1177 a 1179, 1181 a 1194, 1196, 1197 e 1199.   - Destaques 
rejeitados por alterar objeto da emenda: 562, 563, 866, 924, 935 e 936. 
Encaminharam contrariamente os Deputados Giovanni Queiroz e João 
Coser. Em votação, os destaques foram rejeitados, na representação da 
Câmara dos Deputados. A matéria não foi apreciada na representação 
do Senado Federal. - Destaques inadmitidos: 123 e 287. – Destaques 
prejudicados pelo cancelamento alegado constituir-se em 
remanejamento: 699, 700, 701, 702, 703, 704, 705, 706, 707, 821, 822, 
823, 824, 825, 826, 1035, 1036, 1037, 1038, 1039 e 1040. – Destaques 
prejudicados: 254, 419, 580, 752 a 756, 769 a 775, 876, 1075 e 1080. - 
Destaques prejudicados por já ter sido atendido destaque do mesmo 
teor:  08, 33, 145, 146, 153, 154, 156 a 159, 164, 169, 171, 180, 240, 
252, 253, 258, 259, 268, 302, 320, 321, 322, 327, 341, 364, 392, 394, 
415, 417, 565, 567 a 571, 592, 593, 595 a 599, 603, 605, 606 a 609, 
673, 675 a 679, 683, 721, 722 a 725, 801, 832, 846, 851, 864, 867, 
872, 889, 903, 906, 974 a 976, 980 a 982, 1055 e 1156. - Destaques 
prejudicados por já terem sido atendidos no relatório: 054, 136 e 144. - 
Destaques prejudicados por não existir emenda, nem se tratar de 
recomposição: 196, 303, 402, 1124 e 1128 a 1131. Destaques 442, 443 
e 444, do Deputado Giovanni Queiroz. Em votação, os destaques foram 
aprovados por unanimidade nas representações da Câmara dos 
Deputados e do Senado Federal. - Destaque 7, do Deputado Ricardo 
Barros. Em votação, o destaque foi aprovado por unanimidade nas 
representações da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. - 
Destaque 347. Em votação, o destaque foi aprovado por unanimidade 
nas representações da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. 
Destaque 242, da Senadora Marluce Pinto. Em votação, o destaque foi 
rejeitado na representação da Câmara dos Deputados. A matéria não 
foi apreciada na representação do Senado Federal. - Destaque 241, da 
Senadora Marluce Pinto. Em votação, o destaque foi aprovado por 
unanimidade nas representações da Câmara dos Deputados e do 
Senado Federal. O Deputado Gonzaga Patriota retirou os destaques 32, 



 
 
CONGRESSO NACIONAL 
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização 

 

 11 

35, 36, 47 e 1.166. - Destaque 385, do Senador Romero Jucá. 
Prejudicado pela ausência do autor. - Destaque 102, do Deputado 
Alexandre Santos. Em votação, o destaque foi  aprovado por 
unanimidade nas representações da Câmara dos Deputados e do 
Senado Federal. - Destaques 118 e 119, do Deputado Alexandre Santos. 
Em votação, o destaque foi aprovado por unanimidade nas 
representações da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. - 
Destaque 1.180, do Deputado Lael Varella. O Deputado Sérgio Miranda 
solicitou a retirada destes destaques, o que foi endossado pelo 
Deputado João Fassarella. O Deputado Danilo de Castro manifestou-se 
favorável ao acolhimento do destaque. O Relator-Geral mudou a 
modalidade de aplicação para 40. Em votação, o destaque foi aprovado 
por unanimidade nas representações da Câmara dos Deputados e do 
Senado Federal. - Destaques  387, 389 e 390, do Senador Carlos 
Bezerra. Em votação, os destaques foram rejeitados na representação 
da Câmara dos Deputados. A matéria não foi apreciada no Senado 
Federal. - Destaque 58, do Deputado Wilson Santos. Em votação, o 
destaque foi aprovado por unanimidade nas representações da Câmara 
dos Deputados e do Senado Federal. - Destaque 168, da Deputada 
Lúcia Vânia. O destaque foi retirado. - Destaques 710, 711, 72, 713, 
715 e 717, do Deputado Danilo de Castro. Retirados. - Destaques 741 e 
745, do Deputado Darcísio Perondi. Em votação, os destaque foram 
aprovados por unanimidade nas representações da Câmara dos 
Deputados e do Senado Federal. - Destaque 140, do Deputado João 
Caldas. Em votação, o destaque foi aprovado por unanimidade nas 
representações da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. - 
Destaque 222, do Deputado João Leão. Em votação, o destaque foi 
rejeitado na representação da Câmara dos Deputados. A matéria não 
foi apreciada no Senado Federal. - Destaques 929 a 933, do Senador 
Antônio Carlos Valadares. Em votação, os destaques foram aprovados 
por unanimidade nas representações da Câmara dos Deputados e do 
Senado Federal. - Destaque 336 e 1022, do Deputado Sérgio Miranda. 
Manifestaram-se favoráveis os Deputados Giovanni Queiroz, e João 
Fassarella, e, contrariamente, o Deputado Alberto Goldman. Em 
votação, os destaques foram rejeitados contra os votos dos Deputados 
Sérgio Miranda, João Fassarella, Laura Carneiro, Wilson Santos, 
Giovanni Queiroz e João Coser, na representação da Câmara dos 
Deputados. A matéria não foi apreciada no Senado Federal. - Destaque 
384, do Deputado Aroldo Cedraz. Em votação, o destaque foi aprovado 
por unanimidade nas representações da Câmara dos Deputados e do 
Senado Federal. - Destaques 385, do Deputado Aroldo Cedraz. Em 
votação, o destaque foi rejeitado na representação da Câmara dos 
Deputados. A matéria não foi apreciada no Senado Federal. - Destaques 
439, 445, 446, 448 a 467. - Destaque 553, do Deputado Giovanni 
Queiroz. Retirado. - Destaques 578, 579, 581, 582, 583, 585, 586, 630, 
632, 645, 646, 648 e 685, do Deputado Jovair Arantes. - Destaque 796 
do Deputado João Fassarella. Em votação, o destaque foi rejeitado na 
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representação da Câmara dos Deputados. A matéria não foi apreciada 
no Senado Federal. - Destaque 885 do Deputado Aroldo Cedraz. Parecer 
do Relator: contrário. Em votação, o parecer do relator foi rejeitado 
contra os votos dos Deputados Armando Abílio, Rommel Feijó, Mário 
Negromonte e Agnelo Queiroz, na representação da Câmara dos 
Deputados e do Senado Federal. Embora tendo o Presidente anunciado 
a aprovação do destaque, foi constatado a inexistência de fonte para 
atendê-lo. Em seguida, o Presidente declarou o destaque prejudicado. 
Destaque 172, do Senador Mauro Miranda. Parecer favorável do 
Relator-Geral. Em votação, o destaque foi aprovado por unanimidade 
nas representações da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. 
Destaque 934, do Deputado Jovair Arantes: prejudicado. - Destaque 
986, do Deputado João Leão. Em votação, o destaque foi aprovado 
contra os votos dos Deputados Santos Filho, Pedro Novais e Alberto 
Goldman; e foi aprovado por unanimidade na representação do Senado 
Federal. Destaques de recomposição 996 a 1.013, 1.095, 1.174 a 1.176, 
do Deputado João Leão. Parecer contrário do Relator-Geral. Em 
votação, os destaques foram rejeitados na representação da Câmara 
dos Deputados. A matéria não foi apreciada na representação do 
Senado Federal. - Destaque 1.172, do Deputado João Leão: retirado 
pelo autor. - Destaques 1.034 e 1.042, do Senador Sebastião Rocha. 
Parecer contrário do Relator-Geral. A Deputada Fátima Pelaes discutiu 
os destaques. Em votação, os destaques foram rejeitados na 
representação da Câmara dos Deputados. A matéria não foi apreciada 
na representação do Senado Federal. - Destaque 1.054, do Deputado 
Olavo Calheiros: Prejudicado pela ausência do autor. - Destaques 
1.123, do Deputado Damião Feliciano. Parecer contrário do Relator-
Geral. Em votação o destaque foi rejeitado contra os votos dos 
Deputados Armando Abílio, Waldemir Moka e Damião Feliciano, na 
representação da Câmara dos Deputados. A matéria não foi apreciada 
na representação do Senado Federal. O Presidente declarou 
prejudicados os demais destaques, RESSALVADOS os destaques 
pertinentes ao texto da lei. - Remanejamento de emenda individual do 
Deputado Jorge Costa, da emenda 3490006 para 3490004, conforme 
Ofício nº 132/2000. Os destaques 421 e 807 foram utilizados para 
reduzir os valores das emendas, bem como foram destinados para 
remanejamento em outras emendas. Em votação, o remanejamento foi 
aprovado por unanimidade nas representações da Câmara dos 
Deputados e do Senado Federal. O Relator-Geral manifestou seus 
agradecimentos ao Comitê de análise das emendas, bem como aos 
demais parlamentares. O Presidente informou que na semana seguinte 
seriam apreciados os destaques apresentados ao texto da lei. A reunião 
foi suspensa às três horas e quarenta e dois minutos do dia vinte e 
quatro de março. Às dezoito horas e cinqüenta e cinco minutos do dia 
vinte e oito do mesmo mês, o Primeiro Vice-Presidente no exercício da 
Presidência, reabriu a reunião e comunicou que o Relatório dos 
destaques estava disponível apenas para as Lideranças Partidárias. A 
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reunião foi suspensa em seguida. Às dez horas e vinte e nove minutos 
do dia trinta de março, o Terceiro Vice-Presidente, Deputado João 
Coser, reabriu a reunião e a suspendeu em seguida. Às doze horas e 
doze minutos, o Presidente deu continuidade à reunião. O Relator-Geral 
fez a leitura das Alterações ao Relatório Final - Acordo dos destaques, 
ao tempo em que comunicou que o documento seria disponibilizado 
oportunamente. O Relator-Geral informou acerca do acordo concluído 
na reunião do Colegiado de Líderes na Comissão, ocorrida 
anteriormente à reunião. O Deputado Giovanni Queiroz solicitou a 
disponibilização  das alterações em meio magnético e foi atendido pelo 
Presidente. Em seguida, o Presidente passou à votação das Alterações 
ao Relatório Final - Acordo dos destaques, que foram aprovadas por 
unanimidade nas representações da Câmara dos Deputados e do 
Senado Federal. O Relator-Geral leu a parte negritada  da redação do 
Substitutivo ao texto da lei. O Presidente anunciou a votação das 
alterações lidas pelo Relator-Geral (os textos em negrito) no 
Substitutivo, com exceção da letra "c", inciso IV, do art. 7º e a Errata do 
art. 6º do Substitutivo do texto da Lei, com exceção do item 4, referente 
ao acordo na área de Saúde. Fizeram encaminhamento de votação: 
Deputado Giovanni Queiroz, pelo PDT: encaminhou voto contrário em 
separado, retificando-o em seguida; Deputado Santos Filho, pelo PFL: 
favorável; Deputado João Coser, pelo PT: favorável; Deputado Eujácio 
Simões, pelo PL: favorável; Deputado Jovair Arantes, pelo PSDB: 
favorável; Deputado Pedro Novais, pelo PMDB: favorável; Deputado 
Roberto Balestra, pelo PPB: favorável. O Deputado Alberto Goldman, 
pela Liderança do Governo, manifestou posição contrária à redação dos 
arts. 6º e 7º. Em votação, as alterações lidas pelo Relator-Geral (os 
textos em negrito) no Substitutivo, com exceção da letra "c", inciso IV, 
do art. 7º e a Errata do art. 6º do Substitutivo do texto da Lei, com 
exceção do item 4, foram aprovadas contra o voto do Deputado Alberto 
Goldman na representação da Câmara dos Deputados; e por 
unanimidade, na representação do Senado Federal. O Presidente 
submeteu ao Plenário a correção do erro material, em vez de 
"construção", que fosse "adequação", na emenda 71220002, do 
Deputado Osvaldo Biolcchi. Em votação, a correção do erro material foi 
aprovada por unanimidade nas representações da Câmara dos 
Deputados e do Senado Federal. O Deputado Osvaldo Coelho solicitou 
alteração na modalidade de aplicação do 90 para 40 na emenda 
123003. Os representantes do Colegiado de Líderes manifestaram-se 
favoráveis. Em votação, a solicitação foi aprovada por unanimidade nas 
representações da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. A 
Deputada Lúcia Vânia solicitou alteração na modalidade de aplicação 
de 40 para 30 na emenda 1470004 e de 40 para 30 na emenda 
1470005. O Relator-Geral e os representantes do Colegiado de Líderes 
manifestaram-se favoráveis. Em votação, a solicitação foi aprovada por 
unanimidade nas representações da Câmara dos Deputados e do 
Senado Federal. Apreciação dos destaques apresentados ao texto da lei: 
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O Presidente fez proposta no sentido da votação dos destaques ser em 
bloco, que foi aprovada por unanimidade nas representações da 
Câmara dos Deputados e do Senado Federal. 1) Destaques com parecer 
do Relator-Geral pela aprovação integral: 670 e 671, do Deputado 
Alberto Goldman. Em votação em bloco, os destaques foram aprovados 
por unanimidade nas representações da Câmara dos Deputados e do 
Senado Federal. 2) Destaques com parecer do Relator-Geral pela 
aprovação parcial: 668, 672 e 732, do Deputado Alberto Goldman, e 
884, do Deputado Aroldo Cedraz. Em votação, os destaques foram 
aprovados por unanimidade nas representações da Câmara dos 
Deputados e do Senado Federal. 3) Destaques com parecer do Relator-
Geral pela rejeição: 102, 161, 184, 185, 186, 308 a 311, 326, 328, 549 
a 551, 560, 561, 634 a 636, 669, 1059, 1.060, 1.107, 1.111 e 1.163. 
Fizeram encaminhamento de votação: Deputado Giovanni Queiroz, pelo 
PDT, contrário; Deputado João Coser, pelo PT, contrário; Deputado 
Santos Filho, pelo PFL, favorável; Deputado Pedro Novais, pelo PMDB, 
favorável; e Deputado Márcio Reinaldo Moreira, pelo PPB, favorável. Em 
votação, o parecer do Relator-Geral pela rejeição dos destaques acima 
descritos foi aprovado contra os votos dos Deputados João Coser, 
Carlito Merss, João Fassarella, Aírton Dipp, Giovanni Queiroz, Olimpo 
Pires e Fernando Marroni, na representação da Câmara dos Deputados; 
e foi aprovado na representação do Senado Federal. O Deputado João 
Caldas solicitou a apreciação do destaque 139, solicitando mudança de 
modalidade de aplicação de 30 para 40. Em votação, o destaque foi 
aprovado por unanimidade nas representações da Câmara dos 
Deputados e do Senado Federal. Em seguida, o Presidente passou à 
apreciação da matéria incluída em extrapauta, qual seja, o 
Requerimento do Deputado Sérgio Miranda, que solicita as seguintes 
informações: a) base legal autorizativa para as despesas previstas nas 
dotações orçamentárias  do Ministérios da Fazenda e do Planejamento, 
Orçamento e Gestão, constantes do Projeto de Lei Orçamentária para 
2000,  e b) os valores já despendidos com a integralização de cotas em 
organismos internacionais pelo Banco Central e pelo Tesouro Nacional, 
no período de 1989-1999, individualizando as despesas por entidade e 
exercício. O Presidente comunicou que as informações já haviam sido 
obtidas pelo autor do Requerimento, constituindo-se apenas a 
formalização da solicitação. Em votação, o Requerimento foi aprovado 
por unanimidade nas representações da Câmara dos Deputados e do 
Senado Federal. Fizeram uso da palavra para tecer comentários 
enaltecedores à Presidência os Deputados João Coser, Pedro Novais, 
Giovanni Queiroz, Santos Filho, Lúcia Vânia, Dr. Heleno, Wilson Santos 
e Paulo Feijó. O Relator-Geral, Deputado Carlos Melles, manifestou seus 
agradecimentos aos funcionários integrantes da equipe técnica. 
ENCERRAMENTO: O Presidente encerrou a reunião, às quatorze horas 
e sete minutos, antes convocando os membros a comparecerem à 
Quinta Reunião Ordinária, a ser realizada no dia 04 de abril de 2000, 
às dezoito horas. E, para constar, eu, Myrna Lopes Pereira, Secretária, 
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lavrei a presente Ata, que, após a sua aprovação, será assinada pelo 
Presidente e encaminhada para publicação no Diário do Congresso 
Nacional – Sessão Conjunta. Os trabalhos foram gravados e, após 
traduzidos, integrarão esta Ata. Senador GILBERTO MESTRINHO. 
Presidente. xxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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